
 
 

ANIMAL TECH a Národní výstava hospodářských zvířat se letos 

neuskuteční. V roce 2026 se představí jako součást rozsáhlého 

komplexu zemědělských veletrhů 
 

Komplex veletrhů zaměřených na živočišnou výrobu, který se měl konat v září 2025 na 

brněnském výstavišti, se z preventivních důvodů spojených s onemocněním slintavky a 

kulhavky neuskuteční. Veletrh ANIMAL TECH a Národní výstava hospodářských zvířat se 

přesouvají do termínu 12.–15. dubna 2026, kdy se spojí s dalšími zemědělskými a 

lesnickými akcemi do jednoho rozsáhlého odborného celku. Společnost Veletrhy Brno se 

na posunu shodla s Českomoravskou společností chovatelů i dalšími odbornými partnery.  

 

Původně plánovaný jarní termín byl odložen kvůli riziku šíření virového onemocnění 

ohrožující zdraví hospodářských zvířat. Organizátoři věřili, že podzimní období přinese 

stabilní podmínky pro uspořádání veletrhu. Aktuální vývoj však ukazuje, že by jeho konání 

stále znamenalo příliš vysoké riziko. „Vzhledem k citlivosti celé situace jsme zvolili cestu 

maximální opatrnosti. Chceme zachovat vysoký standard akce, a především chránit zvířata i 

chovy, které jsou její nedílnou součástí,“ uvedl Jan Kubata, generální ředitel společnosti 

Veletrhy Brno. 

 

„Zdraví a bezpečnost hospodářských zvířat jsou pro nás vždy na prvním místě. Vzhledem k 

přetrvávající nejistotě považujeme posun termínu za nejzodpovědnější možné řešení. Věříme, 

že v příštím roce se výstava uskuteční v podmínkách, které budou bezpečné pro všechny 

zúčastněné,“ uvedl Josef Kučera, výkonný místopředseda představenstva Českomoravské 

společnosti chovatelů. 

 

V roce 2026 tak na výstavišti vznikne jedinečný zemědělský komplex propojující živočišnou i 

rostlinnou výrobu. Vedle odborných prezentací a technologických novinek nabídne prostor 

pro diskuze o aktuálních výzvách zemědělství a sdílení zkušeností napříč profesními 

skupinami. Akce bude mít čtyřdenní formát, který reflektuje potřeby vystavovatelů i 

návštěvníků. Kompaktní délka umožní vyšší koncentraci odborných aktivit a zároveň 

efektivnější využití nákladů na účast. 

 

Zemědělské veletrhy zároveň rozšíří svůj doprovodný program. Důraz bude kladen na 

aktuální témata – od inovativních řešení přes digitalizaci až po otázky udržitelnosti. Mnohem 

větší prostor dostanou praktické ukázky technologií, a to nejen v halách, ale také na 

venkovních plochách. Právě ty umožní realistické představení zemědělské techniky v akci a 

lepší propojení s praxí. Cílem je vytvořit dynamické prostředí, které bude odrážet reálné 

potřeby zemědělců. 


